

Хорватия/Венеция

ВЕНЕЦИЯ, ПЛОЩАДЬ СВЯТОГО МАРКА, РОВИНЬ – ХОРВАТИЯ, ЛИМ ФЬОРД. БРИУНИ, ЗАДАР, НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК КОРНАТИ. ШИБЕНИК, ТРОГИР, СПЛИТ. ХВАР, КОРЧУЛА, ПЛАВЕАКСКИЙ ПОЛУОСТРОВ. ДУБРОВНИК, ЦАВТАТ.

Хорватия покорит вас высокими горами, глубокими ущельями, водопадами, лавандовыми полями и оливковыми рощами. Более 1000 островов, большинство из которых являются необитаемыми.



День 1: Посадка на судно. Целый день в Венеции, причал рядом с площадью Святого Марка.

День 2: Ровинь (65 морских миль) – живописный городок на северо-западе Хорватии, на границе со Словакией. Он знаменит своей ветчиной, прекрасными винами и блюдами из морепродуктов. Недалеко от него расположен город Лим Фьорд – один из самых красивых фьордов на берегу Адриатического моря, который известен благодаря выращиванию устриц.

День 3: Посещение красивейшего национального парка Бриуни (переход 15 морских миль) – богатая флора и фауна, большое количество исторических памятников и прекрасные отели. Камень из Бриуни еще со времен Римской Империи использовали для строительства таких городов как: Триест, Венеция, Пула и Вена.

День 4: Задар (возможен круиз ночью) – самый крупный город в Северной Хорватии, основан в 9 ст. до н.э. Отголоски различных культур на протяжении веков отображаются здесь в исторических памятниках, произведениях искусства и архитектуре.

День 5, 6: Национальный парк Корнати расположен на архипелаге и состоит из 100 маленьких островков, на которых можно увидеть во всей красе нетронутую дикую природу. Путешествуя на яхте, в прозрачной воде, можно увидеть глубокие пещеры и выступающие рифы.

День 7: В 40 морских милях от Национального парка Корнати, в устье реки Крка, расположен город с тысячелетней историей – Шибеник. Шибеник предлагает широкий выбор мероприятий для отдыха, оздоровления и спорта. В пригороде находятся Национальные парки с водопадами, винодельческие заводы, которые славятся своими замечательными винами.

День 8, 9: Город Трогир – является центром Далмации и расположен на восточном побережье Адриатического моря. Трогир – один из самых древних городов Хорватии, он был основан как греческая колония в 3 в. н. э. Сплит – экономический и административный центр Средней Далмации. Его история взяла свою основу со строительства дворца Императора Диоклетиана в 305 г. н.э., который прекрасно сохранился и до сегодняшнего дня.

День 10: Пройдя 30 морских миль, вы не заметите, как окажитесь на острове Хвар – на самом длинном острове Адриатики. Он богат растительностью, ароматными травами, розмарином, лавандой, сосновыми лесами. Он основан в 4 ст. н.э. и характеризуется разнообразными архитектурными памятниками (начиная от древнегреческих до Ренессанса). Субтропический климат и красота местных пейзажей по праву снискали славу одного из райских уголков Адриатики и репутацию одного из лучших курортов, именуемого как «Хорватская Мадейра».

День 11: Остров Скедр (переход 15 морских миль) часто упоминается как лесной. В этот день также посещение Доминиканского монастыря «Our Lady of Mercy», построенного в 1465 году. Поздно вечером отплытие на остров Корчула (приблизительно 25 морских миль), где родился великий путешественник Марко Поло.

День 12: В 35 морских милях от острова Корчула находится остров Милеет, с пышной растительностью. Согласно легенде, Одиссей был выброшен морем на остров Милеет, где он попал в объятия Калипсо. Третью часть острова занимает национальный парк – идеальное место для прогулок на велосипеде, экскурсий и отдыха.

День 13, 14: Дубровник (45 морских миль) - считается жемужиной Хорватии. Его старая часть – могучая средневековая крепость - возвышается в венце башен на скалистом полуострове. Поздно вечером - круиз в исторический и морской курорт – Цавтат.

День 15: Отбытие из Цавтата в аэропорт Дубровника.

